株式会社人財企画 サービス説明書

株式会社人財企画(以下「当社」といいます。)が、申込書を締結するお客様皆様に同意を頂きたい内容を定めております。掲載にあたり申込書を締結するお客様は、必ず全文お読み頂き、同意下さいますようお願い致します。

施行日

2025年4月1日

- ■掲載申込に際しては、以下の点につきご了承ください
- ①ご掲載開始日の日程は暫定となりますので、ご了承ください。
- ②お支払いいただいたスポンサー費用は、いかなる場合でもご返金することができませんので、ご了承ください。
- ③ご請求・お支払いにあたっては、消費税を加算させていただきます。
- ④お申込み内容に企画変更が発生した場合、別途見積もりの上、ご請求させていただきます。
- ⑤お申込後、制作進行途中にてキャンセルとなった場合、実費をご請求させていただきます。
- ⑥申込者と請求先が異なる場合、支払責任は請求先が負い、申込者は連帯保証となります。
- ⑦法規・公序良俗・弊社掲載基準に反する場合など、弊社にて不適当と判断させていただいた場合には、掲載をお断りする場合がございます。
- ⑧運用業務は、貴社と人財企画の業務代行契約であり、株式会社リクルート、Indeed Japan 株式会社との関わりはありません。

また、この業務に関連する一切の責任は、株式会社人財企画が負うものとなります。

- ⑨業務上での不具合等が発生した場合は、貴社・弊社で協議の上、対応策を検討します。
- ⑩効果改善のために原稿内容を変更させていただく場合がございます。
- ⑪当社では、お客様の個人情報を以下の目的以外には利用いたしません。
- ・お申込み頂いた Air ワーク 採用管理・Indeed・その他すべての商品の代行業務遂行のための利用。
- ・当社取扱商品、サービス等あるいは各種イベント、キャンペーンのご案内等を提供するため、 郵便、電話、電子メール等の方法によりお知らせすること。

以上

株式会社人財企画

所在地:名古屋市中区栄1丁目16-6 名古屋三蔵ビル2F TEL: 052-220-3305(受付時間 / 平日9:00~19:00)